
19/11/2019 SALI  12.YARIŞ GÜNÜ RAPORUDiyarbakır

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 8  11 UÇAN HALI KOLİK

 8  4 TEKDAĞBEY YERİNE UYGUN BİNİCİ BULUNAMADIĞINDAN

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 4  8 KIZIM PELİN MAZLUM PİR DEMİR RAPORLU OLDUĞUNDAN UMUT DEMİR

 4  10 VİYANA HALİL POLAT RAPORLU OLDUĞUNDAN ERSİN KILIK

 1  10 KUŞE HALİL POLAT RAPORLU OLDUĞUNDAN NECMİ ALTIN

 6  2 TEYYARE HALİL POLAT RAPORLU OLDUĞUNDAN VEDAT KIZMAZ

 3  4 JİNDA HALİL POLAT RAPORLU OLDUĞUNDAN MEHMET ALİ AKTÜRK

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 3  4 JİNDA RAPORLU OLMASIHALİL ERDİK ABDULLAH KIZILYAMAÇ

 7  8 TONGA RAPORLU OLMASIZÜLKÜF YILMAZ VELİ ÇİZİK

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

MEHMET HÜSEYİNOĞLU

Komiserler Kurulu Başkanı

Diyarbakır Hipodromu



6 numaraya kayıtlı REMİLİKIZ isimli at start çıkışı hatalı kulvar değişikliği yapmıştır. REMİLİKIZ isimli atın binicisi, İsa 

AKYAVUZ’dan konuyla ilgili olarak savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. 

Savunması yetersiz bulunduğundan 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117 / 1 

maddesinin (a), bendi gereği ihtar cezası verilmiştir

KOŞU NO:  5

9 numaralı SİPAN isimli at, start makinasından çıkmamış ve koşmamıştır. SİPAN adlı ata 6132 sayılı At Yarışları Kanununa bağlı 

olarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 9/J maddesi gereği 15 (Onbeş) gün süreyle idman ettirilip starta alışıncaya kadar koşulara 

girmekten yasaklama cezası verilmiştir

9 numaralı SİPAN isimli at, start makinasından çıkmamış ve koşmamıştır. Atın antrenörü Serdar Veysel KAYA’nın konuyla ilgili 

olarak savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. savunması alınmış olup,  6132 

sayılı At Yarışları Kanununa bağlı olarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliği Madde 117 / a bendi gereği İhtar cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  6

MEHMET HÜSEYİNOĞLU

Komiserler Kurulu Başkanı

Diyarbakır Hipodromu


